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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Θϋμα: «Δήλωζη δημάρτοσ Μεγαρέων, Παναγιώηη Μαργέηη, με αθορμή ηη 

Λογοδοζία Ιανοσαρίοσ-Φεβροσαρίοσ 2024»  

 

Με αφορμό την ειδική δημόζια ζσνεδρίαζη ηοσ Δημοηικού Σσμβοσλίοσ ηοσ 

Δήμοσ Μεγαρέων  με θέμα «Λογοδοζία ηης Δημοηικής Αρτής για ηο δίμηνο 
Ιανοσαρίοσ – Φεβροσαρίοσ 2024», ο δήμαρτος Μεγαρέων, Παναγιώηης 
Μαργέηης, δήλωζε: 
 

«Δύο μόνεσ πϋραςαν από την πρώτη μϋρα που αναλϊβαμε τη διούκηςη του 
Δόμου. Δεν πιςτϋψαμε ποτϋ ότι θα όταν εύκολα, δεν υποςχεθόκαμε τύποτα που 
δεν όμαςταν ςύγουροι ότι μπορούμε να το κϊνουμε. Πιςτϋψαμε όμωσ ότι με 
μεθοδικό δουλειϊ, οργϊνωςη από τουσ Αντιδημϊρχουσ και πύςτη ςτουσ 
Υπηρεςιακούσ Παρϊγοντεσ μπορούμε να υποςχεθούμε πωσ θα ςυνεχύςουμε με 
την ύδια ϋνταςη και βούληςη για ευθεύα και μετωπικό ςύγκρουςη με τα 
προβλόματα των πόλεών μασ και των πολιτών τουσ.  

Με ϊμεςεσ παρεμβϊςεισ και ενϋργειεσ οργανώνεται η οικονομύα του Δόμου, 
καθαρύζονται όπωσ πρϋπει η Νϋα Πϋραμοσ, τα Μϋγαρα, η Κινϋτα, προςπαθώντασ 
να αντιμετωπιςτούν και τα προβλόματα ςτουσ οικιςμούσ και ςτην περιφϋρεια του 
Δόμου, ενιςχύονται οι δομϋσ υγεύασ, τακτοποιούνται θϋματα ςτισ αθλητικϋσ 
υποδομϋσ, αναδομεύται ϊμεςα η Πολιτικό Προςταςύα για να ϋχει θεςμικό και 
αποτελεςματικό λειτουργύα, εκπροςωπούνται δυναμικϊ και ϋγκαιρα η Α’ Βϊθμια 
και Β’ βϊθμια εκπαύδευςη, ςυντηρεύται ο ηλεκτροφωτιςμόσ και όλα αυτϊ με 
μεγϊλεσ ελλεύψεισ ανθρώπινου δυναμικού εξωτερικών ςυνεργεύων και υλικών 
υποδομών.  

Διαχειριζόμαςτε ϋγκυρα, ϋγκαιρα και με θεςμικό τρόπο χρόνιεσ παθογϋνειεσ και 
ενεργούμε δεκϊδεσ επαφϋσ με πρόςωπα και φορεύσ, οικοδομώντασ βϊςεισ που θα 
αλλϊξουν την πορεύα ανϊπτυξησ των πόλεών μασ και την καθημερινότητα όλων 
μασ.  

Δύο μόνεσ για τουσ οπούουσ όδη λογοδοτόςαμε, όπωσ θα εξακολουθούμε να 
κϊνουμε με την υποχρϋωςη από μεριϊσ μασ, τα λόγια να ϋπονται των ϋργων. Δεν 
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υπϊρχει χρόνοσ προςαρμογόσ, δεν υπϊρχει περύοδοσ χϊριτοσ για κανϋναν. 
Κοιτϊμε μπροςτϊ και ςυνεχύζουμε».  

Σύνδεςμοσ βύντεο με τη δόλωςη του Δημϊρχου:  

https://www.youtube.com/watch?v=FYHBACA10JM 

 

 


